

ФОТОРЕПОРТАЖ

Под иконой Петра и Февронии



Марина ДЕНЕЖКИНА

В прошедший четверг, 8 июля, россияне отмечали один из самых неформальных праздников - День семьи, любви и верности. В наши дни широко почитаемый в дореволюционной России праздник возродился. Уже третий год День любви, семьи и верности отмечается в масштабе всей страны. Его проведение приурочено ко дню поминаения православных покровителей семьи - Петра и Февронии, которые пронесли супружескую любовь и верность сквозь множество испытаний. За свое благочестие и милосердие Петр и Феврония были причислены к лику святых.

Испокон веков в России бережно хранили семейные традиции, и они передавались из

поколения в поколение. Именно тепло домашнего очага, заботливое отношение к родным и близким, прочная духовная связь - и есть незыблемые нравственные ценности. Ромашка по предложению супруги президента Светланы Медведевой стала символом праздника. 8 июля ромашки расцветают по всей стране, их вручают молодоженам, дарят семьям, отметившим свои золотые и серебряные свадьбы.

В Черняховске День семьи,

ба. Рядом с храмом были накрыты столы, где паломники трапезничали и отмечали праздник.

Паломников (кстати, в крестном ходе приняли участие не только черняховцы, но и гости - православные из Гвардейска, Калининграда и других городов области) гостеприимно встречали жители поселка Свобода, сам глава муниципального образования «Свободненское сельское поселение» Юрий Ко-



Фото Марины ДЕНЕЖКИНОЙ

любви и верности православные вместе с настоятелем Свято-Михайловского храма отцом Иосифом отметили крестным ходом в поселок Свобода, где в прошлом году был открыт храм святых Петра и Февронии. Около 200 прихожан Свято-Михайловской церкви с песнопениями преодолели пятнадцатикилометровый путь до Свободы.

В храме Петра и Февронии состоялась праздничная служ-

бы. Состоялась экскурсия по поселку, Юрий Алексеевич рассказал, как в сельском поселении почитают, поддерживают и помогают семейным парам - уже устоявшимся, прожившим не один десяток лет, и молодым, только начавшим свой совместный жизненный путь.

НА СНИМКАХ: во время празднования Дня семьи, любви и верности.



ИНСТЕРГОД-2010

Лекция в Палате инженеров

6 июля в берлинской Палате инженер-строителей прошло расширенное заседание комиссии по охране памятников, на котором была заслушана лекция председателя комиссии, участника Черняховского коллоквиума Вилфрида Вольфа и уполномоченного «ИнстерГ ОДа» Дмитрия Сухина. Сделав обзор градостроительного и архитектурного развития Восточной Пруссии до XX века, лекторы обратились к периоду между двумя мировыми войнами, сравнили построенные тогда жилмассивы Черняховска (Шарун, Хепкен) и Берлина (Таут, Херинг, Шарун), опыт (в основном, берлинский) и возможности, из этого опыта проистекающие.

Возможности оказались захватывающими: почти все собравшиеся в зале инженеры-конструкторы и реставраторы в той

или иной форме участвовали в берлинских восстановительных стройках и, как не раз было подчеркнuto в обсуждении, рады были бы приложить свои руки и в Черняховске. Сообщение о коллоквиуме, последовавших за ним работах студентов и создаваемой базе данных было воспринято с большим интересом. И особо отмечено, как чрезвычайно правильное, намерение жителей ул. Элеваторной собраться в некоторое сообщество - оказывается, один из берлинских жилмассивов только потому не был внесен в списки ЮНЕСКО, что невозможно было о том списать с каждым из сотни жильцов!

Берлинцы готовы создать в своих рядах группу инженер-консультантов проекта.

Дело за Черняховском!
(Соб. инф.).

ПОГОДА

Жара

Главное управление МЧС России по Калининградской области предупреждает, что по данным Росгидромета, на территории Калининградской области на этой неделе ожидается сильная жара. Максимальная температура воздуха +30... +34° С. Среднесуточная температура воздуха ожидается выше климатической нормы на 7-10° С.

ГУ МЧС России по Калининградской области рекомендует:

- **Людям с болезнями сердечно-сосудистой системы** в период увеличения температуры оставаться дома либо находиться в прохладных помещениях.

- **Выезжающим на природу** - соблюдать правила пожарной безопасности в лесу. По возможности избегать разжигания костров, не разводите огня у корней деревьев или в местах, где ветви расположены низко над землей. Кострище рекомендуется окопать или обложить камнями, это предохранит от возгорания травы. Уходя из леса, не забывайте потушить костер, забросав его землей или залив водой.

Главное управление МЧС России по Калининградской области обращается ко всем



жителям области: не купайтесь в местах, не оборудованных спасательными постами, не заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения, не оставляйте детей без присмотра у воды. Будьте внимательны к себе, когда заходите в воду. Не входите в воду резко, сразу же после получения солнечного загара. Это может вызвать спазм сосудов и привести к внезапной смерти. Рекомендуется несколько минут привыкнуть к воде и ее температуре, постепенно намочив тело водой. И лишь затем входить в нее.

Напоминаем номер круглосуточного телефона доверия ГУ МЧС России по Калининградской области: 79-99-99. Единый телефон спасения «01».

Отдел информации, пропаганды и связи с общественностью
ГУ МЧС России по Калининградской области



ПОГОДА В ЧЕРНЯХОВСКЕ

по данным гр5.ru	Облачность/Температура	Ветер
вторник, 13.07	Осадки макс./мин. 30/21	Ю-В, В 2-6 м/с
среда, 14.07	29/21	В, С-В 4-5 м/с
четверг, 15.07	30/21	Ю-В 4 м/с

Неблагоприятные дни июля: 14, 18, 21, 23, 28, 31